
TUESDAY SOCIAL HOUR
6PM – 9PM, TUESDAYS

50% OFF
“BARTENDER’S HANDSHAKE”

A cocktail specially crafted by one of our mixologists each month.

Please enquire with the service team when requesting the offer

LADIES NIGHT
EVERY WEDNESDAY 5PM -  11PM

BOTTER PROSECCO BRUT NV (GLS)  $15++

 
WHITE WINE (GLS)  $15++

RED WINE (GLS)  $15++

DAILY SPECIALS

BEER BUCKETS

$65++

HOEGAARDEN | TIGER BEER

Bucket of 5. No mix and match

Prices subject to 10% service charge and prevailing government taxes.
Vintages are subject to change based on availability from our suppliers.



Prices subject to 10% service charge and prevailing government taxes.
Vintages are subject to change based on availability from our suppliers.

DEWFINITY        
Vodka | Melon Midori | Coconut | Pineapple Citrus

Our take on the classic Pina Colada, with vibrant melon and citrus flavours
resulting in a taste explosion. Combining rock melon infused vodka and Midori
melon liquor finished with the sweet perfume of honey and cool undertones leads
to a unique velvet green concoction - best enjoyed with a view!

CÉ LA VI SIGNATURES 25

SUMMER LOVE 
Gin | Pisco | Prosecco | Peach | Thyme

A combination of thyme infused gin, Peruvian pisco, peach and prosecco to create
annintriguingly refreshing fruitful drink. Peaches originated in China and then spread
westwards through Asia towards the Mediterranean countries to become one of summers
fruit superstars around the globe.

GUAVARITA 
Agave | Plum | Guava | Honey

A playful interpretation of a local peddler’s fruit cart. This drink draws the nostalgic
flavours of “Jambu Asam”,a mixture of pickled guava and chili spice found in
traditional push carts.

HIGH “T” 
Bourbon | Chai | Chamomile | Honey

A cyclone twist on the all-time classic whisky sour. A home-made spiced honey
tincture paired with a blend of Asian herbs to rejuvenate the soul. This drink
will soothe and calm your body while enjoying the 270˚ views of Singapore.

RUM–A–LAKA        
Rum | Whiskey | Banana | Palm Sugar

Inspired from the “true” cocktail invented during the 1800’s. This drink combines
salted caramel with toasted banana peels along with a hint of gula malaka sweetness.
A heritage nod to the traditional dessert “Pisang Salai”.

BARTENDER’S HANDSHAKE 25

Within the cocktail community, bartenders often greet friends and colleagues
with what’s known as the “Bartender’s Handshake,” a special concoction of their
personal choice that showcases their favourite spirits and unique flavours of the season.

THE WHITE RABBIT
Okinawa gin, cinnamon, apple, egg white
Created by Daniel Wilson



Prices subject to 10% service charge and prevailing government taxes.
Vintages are subject to change based on availability from our suppliers.

CLASSIC COCKTAILS 25

APEROL SPRITZ
Aperol | Prosecco | Orange

BOURBON SOUR
Maker’s Mark bourbon | Citrus | Sugar

CLOVER CLUB 
Tanqueray London Dry gin | Lemon | Raspberry

ESPRESSO MARTINI 
Grey Goose vodka | Kahlua | Cold brew coffee | Sugar

MOJITO 
Havana Club 3 Year Old rum | Fresh mint | Lime | Sugar | Soda

MAI TAI 
Havana Club 3 Year Old rum | Bacardi 8 Anos rum | Almond 

MARGARITA  
Olmeca Altos Blanco tequila | Lime | Sugar 

SINGAPORE SLING 
Tanqueray London Dry gin | Bénédictine | Orange liqueur | Cherry |
Pomegranate | Pineapple | Soda

CHANDON GARDEN SPRITZ
Bitter Orange liqueur | Citrus peels | Secret spices & herbs

MOCKTAILS (NON-ALCOHOLIC) 15

GUAVALITE
Guava | Lime | Plum | Mint

PEACH ME-UP
Peach | Thyme | Honey

SUNSET BREEZE
Orange | Lime | Mint

SHOOTERS
                      25
JÄGERBOMB
Jägermeister, redbull

LEMON DROPS
Vodka, lemon juice

RUSSIAN COWBOY
Baileys, Butterscotch

KAMIKAZE
Vodka, triple sec, lemon

SEX ON THE BEACH
Vodka, cranberry, peach schnapps, orange

ea.

PREMIUM MOCKTAILS 
(NON-ALCOHOLIC) 22

MELATI SPRITZ
Melati Classic | Tonic water | Fresh slice of orange

CUCUMBER COOLER
Melati Fresh | Sparkling water | Fresh cucumber



WHITE   
 

- RV - PENFOLDS KOONUNGA HILL AUTUMN RIESLING 18 88
 South Australia, Australia

- RV - KRIS, PINOT GRIGIO 20 98
 Veneto, Italy

- RV - CLOUDY BAY, SAUVIGNON BLANC 28 130
 Marlborough, New Zealand

ROSÉ    
    
- RV - DOMAINE OTT, BY OTT 22 108
 Cotes De Provence, France

- RV - MIRAVAL 28 128
 Cotes De Provence, France

RED    
    
  
- RV - PENFOLDS KOONUNGA HILL 76 SHIRAZ CABERNET   20 98
 South Australia, Australia

- RV - YALUMBA ‘SAMUEL’S COLLECTION’ SHIRAZ 24 118
 Barossa Valley, Australia

- RV - CLOUDY BAY, PINOT NOIR 30 138
 Marlborough, New Zealand

CHAMPAGNE     
    
- NV - VEUVE CLICQUOT, YELLOW LABEL PONSARDIN BRUT 35 190
 Champagne, France

BY THE GLASS

SPARKLING      
     
- NV - BOTTER PROSECCO 20 98
 Veneto, Italy

Glass Bottle

Elevate your day with a glass of wine. Here, we present our favorites to sip and taste.

Prices subject to 10% service charge and prevailing government taxes.
Vintages are subject to change based on availability from our suppliers.



ARMAND DE BRIGNAC

- MV -  ARMAND DE BRIGNAC BRUT GOLD  1200

- MV -  ARMAND DE BRIGNAC ROSÉ 2000

- MV -  ARMAND DE BRIGNAC BRUT GOLD MAGNUM  1.5 Litres  2800

- MV -  ARMAND DE ROSÉ MAGNUM  1.5 Litres  4800

- MV -  ARMAND DE BRIGNAC BLANC DE NOIRS  8800

- MV -  ARMAND DE BRIGNAC BRUT GOLD JEROBOAM  3 Litres  12000

Prices subject to 10% service charge and prevailing government taxes.
Vintages are subject to change based on availability from our suppliers.

ARMAND DE BRIGNAC
LA COLLECTION

23,888++

LIMITED EDITION SET
6 x 750ml bottles

Includes:

Brut Gold, Rosé, Demi Sec, Golfer’s Edition,

Blanc de Blancs, Blanc de Noirs



Prices subject to 10% service charge and prevailing government taxes.
Vintages are subject to change based on availability from our suppliers.

CHAMPAGNE & SPARKLING

BRUT

- NV -  VEUVE CLICQUOT, YELLOW LABEL PONSARDIN BRUT  190

- NV -  VEUVE CLICQUOT,
 YELLOW LABEL PONSARDIN BRUT  Magnum 430

- NV -  RUINART BRUT  258

- NV -  RUINART BLANC DE BLANCS 298

- NV -  PERRIER JOUET GRAND BRUT  228

- 2007 -  PERRIER JOUET BELLE EPOQUE LUMIN  588

- 2013 -  LOUIS ROEDERER BRUT  268

- 2009 -  LOUIS ROEDERER CRISTAL  888

- 2009 -  LOUIS ROEDERER CRISTAL  Magnum  1688

- NV -  KRUG, GRANDE CUVÉE  Half  388

- NV -  KRUG, GRANDE CUVÉE  698

- 2010 -  DOM PÉRIGNON BRUT  598

- 2008 -  DOM PÉRIGNON BRUT  Magnum  1398

ROSÉ

- NV -  VEUVE CLICQUOT YELLOW LABEL PONSARDIN BRUT ROSE  228

- NV -  TAITTINGER PRESTIGE ROSE BRUT  288

- NV -  BILLECART SALMON BRUT RESERVE ROSE  268

- 2010 -  PERRIER JOUET BELLE EPOQUE ROSE  888

- 2006 -  DOM PÉRIGNON, ROSÉ BRUT  948

- 2008 -  LOUIS ROEDERER CRISTAL ROSE  1888



Prices subject to 10% service charge and prevailing government taxes.
Vintages are subject to change based on availability from our suppliers.

GIN
TANQUERAY NO. TEN England  20 290

BRASS LION (500ml) Singapore  22 260

BOMBAY SAPPHIRE England  22 310

HENDRICK’S Scotland  22 310

IRON BALLS Thailand 18 290

MASAHIRO OKINAWA Japan 25 330
Awamori based

MONKEY 47 (500ml) Germany  22 260

ROKU  Japan 22 310

THE BOTANIST Scotland 22 310

VODKA
GREY GOOSE  France 20 290
Wheat

ABSOLUT ELYX  Sweden 22 310
Wheat

BELVEDERE  Poland 22 310
Polish rye grain

BottleGlass



Prices subject to 10% service charge and prevailing government taxes.
Vintages are subject to change based on availability from our suppliers.

TEQUILA
CASAMIGOS AÑEJO  Jalisco  25 400
Balanced agave sweetness and spicy note

DON JULIO 1942 Jalisco  40 950
Warm oak, vanilla and roasted agave

DON JULIO BLANCO Jalisco  22 310
Hint of sweetness from agave

DON JULIO AÑEJO Jalisco  22 330
Bright and light spiced finish with essence
of wild honey

OLMECA ALTOS BLANCO  Jalisco  20 290
Citrus, pepper, sweet agave, and floral

PATRÓN SILVER Jalisco    25 350
Light pepperish

GRAN PATRÓN PLATINUM Jalisco   60 1000
Smooth with light notes of citrus & fruit

GRAN PATRÓN BURDEOS Jalisco   3888

BottleGlass



RUM 
BACARDI 8 ANOS  Cuba 20 290
Sweet & rich with tropical fruits and winter spice

HAVANA CLUB AÑEJO 7 YEARS Cuba 20 290
Cedar wood, guava and banana leaf
with more toffee

BRUGAL 1888  Dominican Rep.  22 330
Toffee caramel, wood and hint
of chocolate

DIPLOMÁTICO RESERVA EXCLUSIVA Venezuela 22 310
Chocolate orange and melted vanilla finish    

DON PAPA Philippines 22 310
Vanilla, honey and candied fruits

MOUNT GAY EXTRA OLD Barbados 22 330
Rich, oaky and sharp

PLANTATION XO 20TH ANNIVERSARY Barbados 25 350
Oaky spiced, creamy palate with sweet 
vanilla notes and caramel

PLANTATION PANAMA 2004 Panama 22 310
Raisin, butterscotch, touch of cinnamon 
and exotic wood

RON ZACAPA 23 Guatemala 25 330
Fruity, creamy finish with lots of complexity

BottleGlass

Prices subject to 10% service charge and prevailing government taxes.
Vintages are subject to change based on availability from our suppliers.



Prices subject to 10% service charge and prevailing government taxes.
Vintages are subject to change based on availability from our suppliers.

S INGLE MALT WHISKY

ARDBERG 10 YEARS   Islay 22 310
Sweet vanilla counterbalanced with lemon & lime
followed by long and smoky with tarry espresso, aniseed,
toasted almonds & traces of soft barley and fresh pear.

AULTMORE 12 YEARS    Speyside  310
Crisp notes of apples and pears with an
aromatic floral finish

BALVENIE 12 YEARS DOUBLE WOOD
DOUBLE CASK   Speyside 22 330
Sweet, spice with vanilla, dried fruit with nuts,
nutmeg & cinnamon

BALVENIE 14 YEARS CARRIBEAN CASK   Speyside 30 440
Sweet vanilla forms a creamy palate with notes
of apple & mango with a hint of orange in
the background

BALVENIE 21 YEARS PORT WOOD    Speyside  1400
Red fruit, raisins, white grape & floral honey.
Cocoa, slightly bitter after taste

BALVENIE 30 YEARS DOUBLE CASK  Speyside   9888
Sweet honey, hint of cigar leaf with
nutty sherry & a hint of smoke or malty peat

BOWMORE 18 YEARS Islay  40  680
Sweet with floral notes, lightly tannic wood
& a touch of sawdust

GLENFIDDICH 12 YEARS Speyside  22  310
Sweet, touch of oak, general fruit & oily

GLENFIDDICH 15 YEARS SOLERA RESERVA  Speyside  25  350
Silky smooth, sherry oak, marzipan,
cinnamon & ginger

GLENFIDDICH 18 YEARS  Speyside  30  480
Candied fruits, dried apricot, cinnamon,
toffee, ginger & dry sherry

GLENFIDDICH 21 YEARS GRAN RESERVA Speyside   1200
Fruitcake, spices, buttery vanilla, malty & oak

GLENFIDDICH 30 YEARS  Speyside   4888
Complex and seductively woody; floral sweetness

THE GLENLIVET 18 YEARS Speyside  30  480
Full & rich notes of chewy, tannic oak. Manuka honey,
walnut with apples & orange peels

BottleGlass



Prices subject to 10% service charge and prevailing government taxes.
Vintages are subject to change based on availability from our suppliers.

THE GLENLIVET 21 YEARS  Speyside  60  1000
Palate is rich & full, notes of oily walnuts,
winter fruitcake with spice & sugar

GLENMORANGIE QUINTA RUBAN  Highland 22 350
Mint chocolate, walnuts & traces of orange

GLENMORANGIE NECTAR D’OR  Highland 22 330
Ginger, nutmeg, toasted almonds, lemon zest &
white chocolate

HIGHLAND PARK 12 YEARS Orkney 22 310
Heather honey, rich fruitcakes and oranges.
Aromatic smoky peat

HIGHLAND PARK 18 YEARS Orkney 35 540
Cherries, dark chocolate, toffee & aromatic smoke

LAGAVULIN 16 YEARS  Islay 22 330
Dry peat smoke fills the palate, gentle but strong sweetness,
followed by sea & salt with touches of wood

LAPROAIG QUARTER CASK  Islay 22 330
Big rush of sweetness with fiery chili heat,
sweet cereals & a touch of cola syrup

MACALLAN 12 YEARS SHERRY OAK  Speyside 25 350
Sweet toffee & dried fruits with wood smoke and spice

MACALLAN 12 YEARS DOUBLE CASK  Speyside 22 330
Honey, citrus & caramel

MACALLAN 15 YEARS DOUBLE CASK  Speyside 35 600
Dried fruit, toffee, vanilla, baked apple, honey & chocolate.

MACALLAN 15 YEARS FINE OAK TRIPLE CASK  Speyside 30 500
Chocolate, raisin and hint of orange

MACALLAN 18 YEARS SHERRY OAK  Speyside 60 1300
Dried fruits and sweet toffee, ginger and
a hint of wood smoke

MACALLAN 18 YEARS DOUBLE CASK  Speyside 55 1200
Rich raisin, sultana, caramel, vanilla & zesty citrus.

MACALLAN 25 YEARS SHERRY OAK  Speyside 500 9000
Citrus balanced with cinnamon, sherry and wood smoke

MACALLAN 30 YEARS  Speyside 800 15000
Macadamia nut & vanilla with a hint of sandalwood
& black cherry

MORTLACH 18 YEARS (500ml)  Speyside   680
Caramel with oak, earthy tobacco & almonds

BottleGlass

SINGLE MALT WHISKY



AMERICAN WHISKEY

MAKER’S MARK Kentucky 20 290
Sweet with butterscotch & dry oak spice

REBEL YELL SMALL BATCH RYE Kentucky 22 310
Light floral but solid flavor, combining rye
spice with vanilla-flavored sugar cookies

JACK DANIEL‘S TENNESSEE WHISKEY   Tennessee 22 310
Sweet, dutch chocolate strands on toast,
orange and perfumed wood cinnamon

BLENDED SCOTCH WHISKY

JOHNNIE WALKER GOLD LABEL  20  290
Hint of rich milk chocolate orange and fondant creaminess

JOHNNIE WALKER 18 YEARS   22  330
Dark chocolate with caramelized peels

JOHNNIE WALKER BLUE LABEL   60  900
Aromas of cocoa dusted nuts and dried fruits, sweet spices,
leather, cedar & earth

JOHNNIE WALKER KING GEORGE V EDITION    2900
Sweet smokiness, honey, citrusy orange & rose petal

CHIVAS REGAL 18 YEARS   22  330
Dark chocolate, floral and mellow smokiness

CHIVAS REGAL ROYAL SALUTE 21 YEARS   45  700
Sweet orange marmalade & hazelnut

CHIVAS REGAL ROYAL SALUTE 38 YEARS    2900
Richness of dried fruits, spiciness & floral fragrance

COPPER DOG   22  310
Toffee apple, soft fruits and gentle wood

DEWAR’S 18 YEARS   22  330
Sweet and creamy, Heather-Honey, Vanilla and toasted oak

MONKEY SHOULDER   22  310
Sweet & rich vanilla flavour, brown sugar & toffee

BottleGlass

BottleGlass

Prices subject to 10% service charge and prevailing government taxes.
Vintages are subject to change based on availability from our suppliers.



Prices subject to 10% service charge and prevailing government taxes.
Vintages are subject to change based on availability from our suppliers.

JAPANESE WHISKY
NIKKA FROM THE BARREL (500ml) Japan 22 260
Spicy Oak and ripe fruit

THE CHITA SUNTORY WHISKY  Japan 22 310
Vanilla, mint honey and cake spice

HAKUSHU 12 YEARS Japan 50 880
Honey, lemon & a little ginger

YAMAZAKI 12 YEARS Japan 50 880
Spice starts, caramel, sweet orange 
& cinnamon toast

YAMAZAKI 18 YEARS Japan 250 4000
Dates, figs, honey, walnuts & cinnamon

BottleGlass

COGNAC
HENNESSY VSOP  20 320
Woody and nutty, with a little sweetness

HENNESSY XO  60 880
Sweet notes of cinnamon & vanilla

HENNESSY PARADIS     5000
Spicy & crystalised fruits frangance

HENNESSY PARADIS IMPÉRIAL     8900
Spring essences, jasmine & orange flower

HENNESSY RICHARD     800 26000
Flawless movement of oak, spices and fruit leaves

COURVOISIER 12 YEARS  30 500
Lemony citrus taste with clove spiciness
 
COURVOISIER L’ ESSENCE  600 10000
Flowey nuty tatse, caramel notes & honey. With dried fruits & toffee

MARTELL CORDON BLEU   40 600
Vanilla, spice & citrus peel, Dried fruit nut, sweet spice & chocolate

MARTELL L’OR  600 11000
Ginger, salted caramel & dark chocolate

RÉMY MARTIN XO   60 880
Rich & spicy with cinnamon & clove

RÉMY MARTIN LOUIS XIII  600 11000
Fig, Plums & dried fruits

RÉMY MARTIN LOUIS XIII, RARE CASK         price upon request
Plum & date, mingling with flavour of gingerbread 
& prune stone & a final touch of tobacco leaf

BottleGlass



DRAUGHT BEERS 
ASAHI SUPER DRY (50cl) Japan 18

KRONENBOURG 1664 BLANC (25cl) France 15

BOTTLED BEERS
ASAHI SUPER DRY Japan 16

CORONA EXTRA Mexico 16

HOEGAARDEN WHITE  Belgium 16

TIGER Singapore 16

GUINNESS STOUT Ireland 18

CRAFT BEERS
JING-A BREWING CO. China   

MANDARIN WHEAT  18
Gentle sweetness,  aromas of mandarin orange and coriander,
closing with a refreshing finish.

WORKER’S PALE ALE  18
Citrus and pine flavours, with explosive fruitiness and grapefruit notes.

RYE & PINT BREWERY Singapore 

PUNCHING RYE PALE ALE  18
Passionfruit and hint of spiciness from rye malt. Session-able and
smooth finish.

STAR GAZIN SESSION IPA  18
Galaxy hops with notes of tropical fruits, paired with malt sweetness.
Easy-drinking IPA.

Prices subject to 10% service charge and prevailing government taxes.
Vintages are subject to change based on availability from our suppliers.



SOFT DRINK
COCA-COLA 8   

COCA-COLA LIGHT  8

COCA-COLA ZERO  8

SPRITE  8

SCHWEPPES BITTER LEMON  8

SCHWEPPES GINGER ALE  8

FEVER TREE GINGER BEER 8

FEVER TREE TONIC WATER 8

RED BULL   9

JUICE
APPLE   10

CRANBERRY  10

GRAPEFRUIT   10

LIME   10

MANGO   10

ORANGE   10

PINEAPPLE   10

TOMATO   10

WATER
ACQUA PANNA STILL 75CL  12

SAN PELLEGRINO SPARKLING 75CL   12

Prices subject to 10% service charge and prevailing government taxes.
Vintages are subject to change based on availability from our suppliers.




